APXH 1™ ZEAIAAX

EITANAAHIITIKO ATATQNIXMA

Xta MAOHMATIKA I" AYKEIOY
OETIKHX o TEXNOAOI'TKHX KATEYOYNXHX
22 AmgiAiov 2009

®EMA 1°
A. TIote wa ovvdptnon fue medio oprouoy A % LOTO O€

onueio xy € A; @
3 novaoeg
B. IIote Aéue OtL uwae ovvaptnon f ef@aymyfmun o€
onueto Xy TOUV WEOIOV 0QELOUOV/ NG L TL EXPEACEL
veopetowd 1 £'(xg); 2&
5 novaoeg
I Noa oamodeiEete otL %d0Oe 22% on mopaywylown o€

onueto Xy tov medlov 0Q NS €lval ®oL OVVEYNS OTO
Xo- loyvel To avtiotogo;

7 novaodeg
A. Noa yapaxtnoioste otolc () AavOaouévove (A)
TOVUC  LOYVOLOUOU ov— axohovBovv, Yodgpovioac OTO
TETEAOL6 o0g TO uwo rabe eviég amd avtovs xo ditmAa
TOU TOV YAQUALTIOUONE’ 00Lc,
1. Ta Ttovg Myodrrovc z,w LoyxVel OTL 1 TOQAOTOON
Z-W+ elval moayuaTinog apbuoc.
X
2. Ile @uoﬁ mMC oVVEETNONG G(x)=j ettIntge
1
R.
3. “Toyvel [f(4)] =f'(4).

, Otov a BeTLrdg

1
4. Av TINio #@0e x > 0 oyveL [ln(ax)] =—
X

otaBepdc aplBudc.
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5. Av m ovvdptmon f:R — R eivar yvnoimg povotovy,
16te M evbela y =2009 téuver TN YoOPLXY TNG
TOEAOTAON TO TOAV O €va. oNuEio.

10 povadeg

®OEMA 2°
AlveTal o uLyadrog zue |z |= 2 »nat €éotm 011
lz—1|=a, a€R, a>0.

1. Na Oei€ete 0tL Loyver 1 <a < 3. @
) 5—a2 Z
2. Na OceiEete 6tL Re(z) = 5

6 povaoeg
% AxXLoTN M TN UEYLOTN

z

-

6 povaoeg

3. Na delEete dTL 6Tty 0 @ malp
T TOV, TOTE O Z ELVOL TP

4. No foelte TV TIUN TOV
PAVIAOTIXOC. @
Q 6 novaoeg
OEMA 3°

A. Alvovtai orgvvaptioelg f(x) =2 +In(x—1) »oa

g(x)=2 1) ue x > 1 nav Cy Cg elvoll ot

avTio POPLRESC TOULOAOTACELS TOVG.

7 novaodeg

NV ool 0 z €ival

a. ouV:
a xowa onpeia tov Cp nar C,.
4 novaoeg

ii. H uovotovic xor 10 OUVOAO TIUWOV TOV
ovvapthoemy f naL g

7 novaodeg
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B. No amodewybel 6t o Cyrar C, €xovv xdaBeteg

g
EQPAITTOUEVES OTA ROLVA ONUELD TOVC.
7 novaodeg

B. Av n f elvar ovvdptnon ovveyng oto didotnua [0,5], va
OelEete ATL VLAEYEL €va TovhayLoToV E € [0,5] T€TOL0, OTE
f(1)+2f(2) + f(4
) - fD+20Q2) +1(4)

4
\ 0vaOEg

OEMA 4° @
Atvetar ovvdptnon f ovveyne oto R 0 vy na0e
1
x e R. Av g(x) = j tHxdt  t,x € :
0
1 X
i. No delEete 6TL g(x) = —ZI & #0.
X 0
6 povaoeg

ii. H g elval ovveyic oto x%
6 povaoeg
2
iii. Av LoyveL j tf(t tf(t)dt, tote va deitete STL YKL
0

1
1
™mv g(x)=@t dt woyver oto dwdotmua [1,2] TO
X
11

Bewonua Rolle.

@ 6 novaoeg
iv. Na 68L§ 3 vdpyel Eva tovAdylotov € € (1,2) tétolo,

WOTE f(€).

S

Na amoavtioete oe Oha T OEUATA KoL EQWTHUATO

7 novaodeg

KAAH EIIITYXIA
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